

60 mil quintales café 1er. embarque a Brasil

De sesenta mil quintales será el primer embarque del café salvadoreño vendido a la INTER-BRAS, de Brasil, que saldrá pasado mañana de Acajutla.

En fuentes de la Compañía Salvadoreña de Café, S. A., se informó que el barco "Capitán Geannis" inició las operaciones de carga del café ayer en la mañana y que se espera que las concluya el jueves y salga de Acajutla rumbo a puertos brasileños.

Las fuentes señalaron que éste es el pri-

mer embarque del café vendido a la INTER-BRAS, que saldrá de puertos salvadoreños; ya que en la venta se incluyeron 160 mil quintales que El Salvador tenía en depósito en Hamburgo, Alemania y éstos fueron los primeros que llevó la compañía a Santandía, centro de producción de café soluble de Brasil, donde la compañía mencionada tiene sus instalaciones.

La venta del café salvadoreño a la empresa brasileña fue cerrada, tras varios días de

— Pasa a la página 52 —

Evidente infiltración de los comunistas señala agricultor

"Conocedores que el señor presidente de la república, es un hombre de gran sensibilidad social, los comunistas se han aprovechado de esa susceptibilidad para estarlo engañando", dijo el cafetalero señor Arturo Argumedo, al ser entrevistado en la reunión del FAREO en Sonsonate. Señaló que los comunistas han sido muy sutiles para infiltrarse en el gobierno, y han tomado hasta actitudes de dirigir sobre lo que debe hacerse en el país.

Contrario a lo que ahora está ocurriendo —agregó— por largos años el comunismo ha estado buscando llegar al poder, pero ha encontrado en el gobierno y en el ejército valedores muy fuertes para conseguir su objetivo, que es el de cambiar las estructuras que nos legaron nuestros próceres, de ser libres, vivir en paz y de escoger libremente la religión que nos parezca.

El gobierno —señaló— debe comprender que la política de transformación agraria que está si-

guiendo no es la correcta, porque ella destruirá la producción agrícola nacional, que es la mayor fuente de ingresos que tiene el Estado. Desglósó la distribución de la utilidad que deja la agricultura en esta forma: el 60 por ciento para el pueblo, el 20 por ciento para el Estado y el otro 20 por ciento para los productores.

Se refirió asimismo a que las concentraciones de los Frentes Agropecuarios, son reuniones cívicas, que tratan sólo de demostrar el grave peligro que el país tiene de caer totalmente en las garras del comunismo, que esclaviza a los pueblos.

Vivienda Mínima inicia en San Miguel proyecto La Presita

La Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima dio a conocer a las autoridades y ciudadanía el desarrollo del proyecto de viviendas, denominado "La Presita", en San Miguel, para las familias de escasos recursos.

Es una urbanización completa con todas las instalaciones sanitarias de agua potable, aguas ne-

— Pasa a la página 13 —



DE WASHINGTON. El general Armando Leonidas Rojas y el coronel Carlos Eduardo Meléndez, regresaron de la reunión bilateral que sostuvieron los cancilleres de El Salvador y Honduras, en Washington. Formaron parte de la delegación que presidió el ingeniero Mauricio A. Borgonovo.

—Foto de LA PRENSA, por Payán

Más capturas en el caso de familia Mejía Jordán

Más capturas de supuestos guerrilleros, pertenecientes al llamado "Ejército Revolucionario del Pueblo", supuestamente vinculados con el asalto a la familia Mejía-Jordán, han efectuado los cuerpos de seguridad que investigan el caso. El tipo de sangre "R-H Negativo", localizado en los registros personales de Roger Alberto Blandino Nerio, quien se halla recluso en el hospital San Juan de Dios, de San Miguel, dio la pista para el esclarecimiento del asalto a la familia Mejía-Jordán, según informe oficial que se nos ha proporcionado.

Otros detenidos

Ayer se nos informó, que han caído otros comprometidos en la muerte de la señora Elisa Clementina Jordán Ortiz de Mejía, y lesiones en su esposo, ingeniero Angel Mejía Villalta.

Este caso ocurrió a las siete y media de la noche del 2 del pre-

sente mes, frente a la residencia de los esposos Mejía-Jordán, en avenida Los Lagos No. 225, colonia Centro América, de esta capital.

Los hechos sucedieron, cuando las hermanas Elsa Guadalupe y Claudia Eugenia Mejía Jordán llegaban a bordo de un pánfil, el cual sorpresivamente fue asaltado por varios sujetos armados de pistolas.

Las hermanas Mejía Jordán,

— Pasa a la página 52 —



—Foto de LA PRENSA, por Ramirez P. VALLADAR. "Antes, el gobierno y el ejército eran los valedores fuertes que el comunismo tenía": Sr. Arturo Argumedo, cafetalero, santaneco.

Programas ADS continuarán con servicio médico-educativo

"La continuidad de los programas se hará siempre con base a servicios médicos y educativos, observando respeto a la dignidad del hombre y la familia", expresó el licenciado Ricardo Castañeda Rugamas. Es el nuevo director ejecutivo de la Asociación Demográfica Salvadoreña (ADS). Agregó el Lic. Rugamas que "el aumento poblacional sin adecuados programas de planificación familiar, constituye en la actualidad, tiempo y con determinación", uno de los más serios problemas "Los salvadoreños, recalcó, aún sociales que debe encararse a

— Pasa a la Pág. 45 —

Prisioneros cubanos en Isla Mártir ascienden a 76 mil

A 76 mil suman ya, los prisioneros políticos en la Isla Mártir, bajo la tiranía del régimen de Fidel Castro, señala la Agrupación de Ex Prisioneros Políticos Cubanos, con sede en Lennox, California, Estados Unidos. En un informe que giran a los medios de información de países libres del comunismo, la agrupación, cuyo secretario general es el señor José A. Buargo y presidente de honor el señor Andrés Romero, se refiere asimismo a los crímenes de muchos reos políticos cometidos im-

— Pasa a la Pág. 45 —

Maestros exigen aprobación de anteproyecto de Retiro

"Efectuar paros progresivos si dentro de un mes la Asamblea Legislativa no atiende el anteproyecto de ley de retiro magisterial", anunciaron ayer dirigentes de ANDES 21 de Junio. El anuncio lo hicieron durante la manifestación y mitin que ayer efectuaron en la capital miles de maestros afiliados a la Asociación Nacional de Educadores Salvadoreños (ANDES 21 de Junio). La manifestación salió a las diez horas del Parque Cuscatlán y concluyó frente a la Asamblea Legislativa, Centro de Gobierno, donde realizaron el mitin.

La secretaria general doctora Mérida Anaya Montes, excitó a la concurrencia a presionar porque sea en este año que se les apruebe el anteproyecto presentado por ANDES, el 13 de agosto del corriente año al Congreso.

En sí, el anteproyecto es una serie de reformas a la Ley de Jubilaciones y Pensiones, y según se dijo beneficiará a 18 mil maestros.

Finalmente, se reiteró en que en ningún momento, los maestros van a aceptar su retiro que no

— Pasa a la página 70 —



A MEXICO. Caballeros cadetes de la Escuela Militar Capitán General Gerardo Barrios, participarán en las fiestas independentistas de México, que tendrán lugar el próximo 16 del presente mes. Presidirá la delegación el Cnel. Nicolás Carranza (cen-

tro). Acompañan a los caballeros cadetes, el capitán Ciro López Roque y teniente Angel Eliseo Ramos Escalante. También viaja el general José Dolores Gerardo Herrera, subsecretario de Defensa, quien no aparece en la foto. Partieron vía LANICA.

INDICE	
Página:	
Información Nacional	2 3
Información Internacional	4 5
Editoriales	6 7
Sociales	8 10 12 14 16 18 20
Hernando Pablo	22
Actualidades desde	
San Francisco	24
Platillos Voladores	30
La Vida es Así	32
Horóscopo Personal	33
Deportes	38 40 41 42
Su Salud	50
Cómicos	54 56
Clasificados	58 59 60 61 62 63
Indicador	64
Cine, espectáculo	68
y TV	63 65 67 68 69 70 71